Taller N 2: Matematicas 1 A.

Dia 4: Solo dos ejercicios por enunciado

E] ercicios Llas respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-6.
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En los problemas 43 a 64, simplifique la expresion fracciona-
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Conceptos y vocabulario

1. Cuando el numerador v el denominador de una expre-
sidn racional no tienen factores comunes (excepto 1y

—1), la expresidn racional estd

2, MCM es la abreviatura para

. . 2x
3. Falso o verdadero: la expresidn racional
reducida a términos minimos.
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4. Fm!so o verdadero: el MCM de 2x° + 627 y 6xt + axles

4x’(x + 1),

Ejercicios
[
En los problemas 5-16, reduzca cada expresion racional a términos minimos.
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En los problemas 17-34, realice la operacion indicada y simplifigue el resultado. Deje su respuesta en forma factorizada.
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En los problemas 35-52, realice las operaciones indicadas y simplifigue el resultado. Deje su respuesta en forma factorizada.
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En los problemas 53-60, encuenire el MCM de los polinomios dados.
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En los problemas 61-72, realice las operaciones indicadas y simplifique el resultado. Deje su respuesta en forma factorizada.
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En los problemas 73-82, realice las operaciones indicadas y simplifique el resultado. Deje su respuesta en forma factorizada.
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X En los problemas 83-90 se dan expresiones que ocurren en célculo. Reduzca cada expresién a términos minimos.
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